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@ sans calculatrice !
Compléte les deux tableaux
de proportionnalité sans utiliser
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\3 Tableaux de proportionnalitéounon?
Quels sont les tableaux de proportionnalité ?

Justifie ta réponse en indiguant le coefficient de proportionnalité.
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4 Tableaux de proportionnalité . ———— - alite
Les deux tableaux ci-dessous sont des tahleaux de proportionnalite.

) ?
o Quel est le coefficient de proporhonnahte de chacun?
© Recopie ces tableaux et compléte-les.
‘ = 60077!

& Probleme o
Un client quitte le magasm avec 10 bouteilles,
combien a-t-il dépensé ?

s Peut-on dire que le prixa payer est
proportionnel au nombre de bouteﬂlesll .

© Quelle sera la dépense pour > bouteille
emportées ? 6 bouteilles ?
12 houteilles ?

© Un client a-t-il intérét 2
11 bouteilles ?





